



Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

rádi bychom vás pozvali k účasti na akci Hodina Země 2016. Celosvětová událost na ochranu životního prostředí a zejména klimatu se odehraje **v sobotu 19. března 2016 od 20:30 do 21:30 hodin.**

Zapojit se do Hodiny Země 2016 je jednoduché. Stačí na hodinu zhasnout například veřejné osvětlení, nasvícení památek nebo jiné světelné zdroje v majetku obce. Druhým krokem je registrace na stránkách www.hodinazeme.cz. Díky registraci se o vašich aktivitách dozví další obce a především média.

V České republice se k akci loni připojilo na 150 měst, obcí, památek a dalších subjektů, například Velké náměstí v Hradci Králové, osvětlení chrámu sv. Barbory v Kutné Hoře nebo sportovní stadiony v Ústí nad Labem. Symbolickým gestem obce dávají najevo, že jim není lhostejná ochrana životního prostředí a zejména klimatu.

Právě ochrana klimatu a snižování spotřeby energií bude tématem dalších let, díky nové dohodě podepsané v závěru loňského roku v Paříži. S tím se pojí i efektivní využívání energie či rozvoj obnovitelných zdrojů a decentralizované energetiky v obcích České republiky.

Hodinu Země 2016 můžete využít pro propagaci aktivit, které vaše obec dělá nebo připravuje v rámci ochrany životního prostředí. Můžete se zavázat například k podpoře cyklistiky nebo pěší dopravy, zavedení zeleného úřadu, rozšíření městské zeleně nebo sběru biologického odpadu. O vašich aktivitách budeme rádi informovat na stránkách www.hodinazeme.cz, kde najdete i další tipy a inspiraci, co pro ochranu klimatu a životního prostředí dělají další obce.

Další informace najdete na stránkách www.hodinazeme.cz, Facebooku <https://www.facebook.com/hodinazemecr/> nebo Twitteru [@hodinazeme](https://twitter.com/hodinazeme).

Těšíme se na spolupráci!

Yvonna Gaillyová
ředitelka Ekologického institutu Veronica
2016

Hugo Charvát
Koordinátor kampaně Hodina Země

Kontakt

Hugo Charvát,

Centrum pro dopravu a energetiku

hugo.charvat@ecn.cz; tel: 274 822 150, mob: 772 728 890